Tema ypoka

[lporpammupoBaHue LUKINOB.
OnepaTtop for



Linkn c ycnoBuem («Ioka»)

I . while <ycrioBue>.
—QP
aeucreue 1
Aaa

neicrseme 1

2021



Llukn ¢ napameTtpom («Ana»)

for a in range (n):
_ aencrteue 1
a —
napameTp/cY4eTHmnK




OTnunyne UMKNOB:

e Llukn «lMoka» BbinonHaeTcs
HeonpegeneHHoe KONMMYeCcTBO pas,
NoKa ycroBue BepHO (MCTUHHO)

e Linkn «[Ansi» BbINONMHAETCSH
onpeaeneHHoe Konn4yecTBo pas (n-

pas)



Llukn ¢ napameTpom
for <napamMeTp> in range(n).

<4 npobena> Teno uuMkna

for— ansa



Llukn ¢ napameTpom

for ainrange(6):

TeJ10 LUUKJ1a

(umKn BbinonHdaeTca Afid a ot 0 40 n-1,
rge n — KoJin4ecCcTtBO Pa3 BbIlNMOJIHEHUA,

T.e.a=0,1,2,3,...., n-1),T.€ BbINOJIHAETCA C HYJIA)



LiMknbl ¢ napameTpom
(BapuaHThI)

for iin range (1, n+1):
<4 npobena> Teno uukna

(AnaioT1A0n,rge n— Komn-Bo pas
BbINONMHEHUS,

T.e.1=1,2,3,....,n-1, n
LInkn BbINONHAETCA Ha 1 pa3 MeHbLLE)



Linknbl ¢ napameTpom
(BapuaHThI)

for iin range (a, b, d):
<4 npobena> Teno uukna

- AnaioTapnobcwarom d)
T.e.i=a, a+d, a+2d,...., b)

* MoXHO opraHmM3oBaThb LMK C KOHLLa, Toraa
ward=-1



LiMknbl ¢ napameTpom
(BapuaHTbI)
for iin range (n):
<4 npobena> if <ycnosue>:

<4 npobena> Aencrteue 1
else:

<4 npobena> AeUcTeue 2



[Tlpmepbl 3agau



1. laHo HaTypasibHOe YUCI10. Onpep,enMTe, ABnAeTcHA NN YNCJo
NMPOCTbLIM, €CJIN HEeT, TO BbIBECTU BCE ero Aeryimternn.

« dopmar BBOAA: O4HO YUCNO

« Oopmart BbIBOAA:
B nepBou CTpoke — Bce AenuTenun BBegeHHOro
yucna,
Bo BTopon — coobuieHune «[MMPOCTOE»
3anucaHHble Yepes npoben (nepeq nepsbIM U
nocrie nocrnegHero aennTens npoodenos HET). »
unn «HET ».

MNpumep
Beon BbiBOa
12 1234612

HET



a = int(input())
c=0

foriinrange(l,a + 1):

ifa%i==0:
print(i, end="")
c=c+1
print(' ')
if c==2:
print('MPOCTOE')
else:
print('HET")

[logcHeHune:

*C — CYETUYUK OenuTenen

* BbiNnonHaeTca OT 1,m.K Ha
«0» 0eritumb Hesnb3s 00 a +
1

*€CINnn a KpaTHo i, TO
BbIBOOUM i (OenuTtenb)

*CYNTAEM KOI1-BO
nenvuTenen

* BbIBO, MYCTOWN CTPOKMU

eecninmc =2,

* TO BbIBOA «[1pocToe»

* NHaA4Ye

*BbIBO «HeT»



FileEdit -~ Format T

a = int (input())
c 0
for i in range(l, a + 2):
if a 3% i==0:
print(i, end=' ")
c+=1
print (' ')
if ¢ = 2:
print ('IPOCTOE')
else:
print ('HET')

_ File Edit Shell Debug Window Help

|Python 3.6.2 (v3.6.2:5fd33b
on win32

Type "copyright", '"credits"

| >>>

RESTART:

12
12346 12
HET
>>>




2. Hantu npousBeaeHne HaTypanbHbIX HeYEeTHbIX Yncen
nocregoBaTeNlbHOCTHU
P=1*3*5%*..%n

« ®opmaT BBOAA: OOHO YUCIIO

« dopmart BbiBOAA:
[lpon3BengeHne HEYeTHbIX Yncen.

[Mpumep
BBoA BbiBOA,
8 105



[ToscHeHue:

n = int(input()) *p — Npon3BeaeHne

P= 1 * BbinonHeHue umnkna OT 1,m.K
foriinrange(1, n+1):
Ha «0» oenmumb Hesb3s 00 n
ifi % 2==1:
+1
P=p* i

_ *€CIN | HEKpATHO 2
print(‘P YeTHbIX =, p)
* TO Haxoaum

nponsBeaeHne

2 BapuaHT ycnosuga : ifi % 2 1= 0:



3. Hantu CyMMYy BcCeX Yyucersn nocrieaoBatesibHOCTU
s=14+2+ 3+...+n

« ®opmaT BBOAA: OOHO YUCIIO
« dopmart BbiBOAA:

[Mpumep
Beoa BbiBOA,
8 35



IlomallHee 3agaHue:

* BblyunTb onepatop for (Bce BapuaHThbl
LMKNa)

« CocTaBuTb NporpamMmmy K 3agade 3



